
Estado do Tocantins
CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ
SESSÕES ORDINÁRIAS DE 2013

Ata Nº 37/2013 - Primeira Sessão Ordinária do mês de novembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 05 de novembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às l 9h35min, havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a
presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães,
Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de
Carvalho, Nilton e Mouzer Joaquim, estava ausente o vereador Nilton
Batista. O Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração
do pai nosso dando continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da
ata anterior nº 36/2013. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura do convite
encaminhado pelo Roberto Guimarães para um evento a entrega dos
tratores que será realizado em Gurupi dia 08 de novembro, com a presença
do Secretário de Relações Institucionais Eduardo Siqueira Campos.
ORDEM DO DIA: Indicação Nº 11/2013 de autoria do vereador Valdi
Assunto: Solicitar a construção de um alambrado nas dependências do
aterro sanitário da cidade de Dueré, com afinalidade de recolher os cães
soltos nas ruas. Indicação Nº 12/2013 Solicitar a sinalização em ruas e
avenidas da cidade de Dueré com placas indicativas de velocidade
máxima permitida. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Valdi
cumprimentou a todos os presentes agradeceu a DEUS pela oportunidade e
fez justificativas sobre suas indicações esclarecendo as necessidades de
cada uma e para finalizar agradeceu a todos. O vereador Delmiro agradeceu
em primeiro lugar a Deus e cumprimentou a todos os presentes,
parabenizou o vereador Valdi pelas indicações apresentadas e agradeceu
pela oportunidade. O vereador Duacre cumprimentou a todos citou a
questão da necessidade da sinalização e também do recolhimento dos
cachorros das ruas. A vereadora Valdeina cumprimentou a todos e
comentou as indicações apresentadas e sobre a questão dos cães que não
podem ser sacrificados informou a quantidade de acidentes com cães e a
procura de vacinas para comunidade é devido os ataques ocorridos com
mordidas de cães, e que os animais precisam de cuidados. Falou sobre a
necessidade das placas de sinalizações falou sobre a questão do vandalismo
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que esta de grande quantidade, finalizou falando sobre a entrega de mais
um trator para o município de Dueré. A vereadora Vera cumprimentou a
todos e agradeceu pela oportunidade também parabenizou o vereador Valdi
pelas indicações apresentadas. O vereador Mouzer cumprimentou a todos
parabenizou as indicações apresentadas. O vereador Silvano cumprimentou
a todos e parabenizou as indicações apresentadas citou que na gestão
passada pediu para que fossem colocadas as placas e que havia sido
atendido, mas que já estão precisando de manutenção e colocação de mais
placas em locais que não havia sido colocada apesar do ato de vandalismo
ter destruído grande parte das placas, parabenizou o governo pela entrega
do trator para o município de Dueré. O senhor presidente iniciou suas
palavras justificando o Projeto de Lei O 1/2013 não ter sido apresentado na
sessão informou que pelo o regimento interno onde exige que os pareceres
sejam entregues com antecedência de 48 horas e pediu para os pares
estudarem o projeto com mais cautela. Informou ainda de ter participado de
uma audiência com o Promotor Pedro Evandro e que havia feito o
compromisso com o Promotor de fazer adequações conforme exigências do
Ministério Público. O vereador Silvano pediu parte da palavra e falou que
na gestão passada o presidente também era cobrado para fazer essas
adequações e que o presidente anterior empurrava com a barriga, o senhor
presidente informou que não vai fazer o mesmo e que honrará o
compromisso, também parabenizou o vereador Valdi pelas indicações
apresentadas, falou sobre o leilão e perguntou ao vereador Valdi que
informou que foi um sucesso. Sobre a audiência Pública ocorrida no
plenário da Câmara Municipal para tratar do assunto das casas do Programa
Minha Casa Minha Vida e que mais uma vez a empresa responsável não
compareceu para informar a situação e nessa audiência ficou decidido para
os vereadores fazerem um requerimento pedindo a intervenção da
Defensoria Pública. Não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente
em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença
de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim
Carvalho Neto como presidente, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton
Batista, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira,
Vera Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Mouzer Joaquim. Plenário
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Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos
cinco dias do mês de Novembro de Dois Mil e Treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

~®i;)
VALDEINA MAGALHÃES

Primeira Secretaria
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Ata Nº 38/2013 - Segunda Sessão Ordinária do mês de novembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 12 de novembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às l9h30min, havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a
presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães,
Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de
Carvalho, Nilton e Mouzer Joaquim. O Senhor Presidente convidou a todos
a ficar de pé para a oração do pai nosso dando continuidade pediu a
secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº 37/2013. Em seguida o
senhor presidente cumprimentou a Assessora Jurídica Doutora Duerilda e o
Assessor Contábil Senhor Allan Moreira. PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura da Emenda: Proposta de Emenda ao Projeto de Lei de Nº 0112013,
de 30 de outubro de 2013, Proponente: vereador ValdiMartins Ferreira
Relator da Comissão de legislação, Redação e Justiça. Dando
continuidade foi feita a leitura dos pareceres das comissões Comissão:
Economia Finança e Orçamento, Comissão: Legislação, Justiça e
Redação Final. Em seguida a leitura da mensagem e finalizando com a
Ementa do Projeto de Lei. GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Vera
Leal dispensou sua fala. O vereador Mouzer Joaquim cumprimentou a
todos os presentes. A vereadora Valdeina cumprimentou a todos. O
vereador Oelmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar e cumprimentou a
todos parabenizou os trabalhos do senhor presidente e cumprimentou o
senhor Allan Moreira, parabenizou a doutora Duerilda pelo os trabalhos
prestados. O vereador Duacre cumprimentou a todos e agradeceu pela
oportunidade. O vereador Valdi cumprimentou a assessora jurídica e o
assessor contábil pelos os trabalhos e agradeceu pela oportunidade. O
vereador Nilton Batista cumprimentou a todos em especial ao contador
senhor Allan e a assessora Jurídica doutora Duerilda em seguida fez um
pequeno comentário sobre as cobranças do Ministério Público na gestão
passada pela criação do cargo de assessor jurídico e questionou se o
Ministério Público não havia cobrado a criação do cargo de assessor
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contábil também, a doutora Duerilda explicou esclarecendo e finalizou
respondendo que será em uma próxima remessa. O vereador Nilton Batista
agradeceu pela explicação. O vereador Silvano cumprimentou a todos os
presentes e fez um pequeno esclarecimento sobre o seu comentário na
sessão anterior de quando se tratava de empurrar com a barriga foi uma
maneira simples de informar que o Ministério havia cobrado antes e que
não tinham obedecido, mas que o correto seria atender as exigências. O
senhor presidente cumprimentou a todos e falou da participação que teve
em uma reunião em Gurupi onde teve a entrega dos tratores dos municípios
contemplados, citou ainda que esteve em uma outra data com o secretário
Jaime Café onde o secretário falou que Dueré esta no topo da lista dele,
informou de mais um trator para Dueré com mais implementos. Em
seguida falou sobre as adequações do Projeto disse que te satisfação de
trabalhar na legalidade. ORDEM DO DIA: A assessora jurídica fez
explicações sobre a Emenda justificando que o motivo da Emenda é que
por ter extinguido cargos e criados outros. Foi colocada em discussão em
seguida em votação que foi aprovada por unanimidade. Dando
continuidade foi colocado os pareceres em discussão primeira parecer da
Comissão de Economia Finanças e Orçamento foi aprovado por
unanimidade, Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
foi aprovado por unanimidade e por ultimo o Projeto de Lei foi colocado
em discussão e em votação sendo a primeira votação foi aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor presidente agradeceu a todos os pares
pela compreensão e aprovação do Projeto. Não havendo nada mais a tratar
o Senhor presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão,
agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores
vereadores: Joaquim Carvalho Neto como presidente Delmiro Nunes,
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Nilton Batista, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva, Valdi Martins
Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Mouzer Joaquim. Plenário
Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos
doze dias do mês de Novembro de Dois Mil e Treze.

_,~(liiD -
VALDEINA MAGALHAES

Primeira Secretaria
JOAQUIM CARVALHO NETO

Vereador - Presidente
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Ata Nº 39/2013 - Terceira Sessão Ordinária do mês de novembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 19 de novembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré I TO. Às 19h30min, O senhor
presidente não estava presente por estar viajando e justificou a falta.
Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O Vice - presidente vereador Valdi Martins Ferreira
declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos
vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Silvano da
Silva, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal e Mouzer. O Senhor Presidente
convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando
continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº
38/2013 que foi colocada em discursão e em votação foi aprovada pelos os
presentes, estavam ausentes os vereadores Duacre Pereira de Carvalho que
justificou a falta e o vereador Nilton Batista em seguida passou para o
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da Emenda do Projeto e os Pareceres
das Comissões dando continuidade foi feita a leitura da mensagem do
Projeto de Lei 01/2013 e a Ementa do Projeto de Lei. ORDEM DO DIA:
Foi colocada em discursão a Emenda e em votação aprovada pelos os
presentes em seguida os pareceres foram colocados em discursão e em
votação aprovados pelos os presentes e por ultimo o Projeto de Lei 01/2013
foi colocado em discursão e em votação pela segunda vez foi aprovado
pelos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Vera
cumprimentou a todos agradeceu a DEUS e parabenizou a Doutora
Duerilda e o Presidente pelos os trabalhos prestados. O vereador Silvano
agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos em especial as senhoras
presentes Selinalva e Tereza cumprimentou também todos os pares,
parabenizou o presidente pelo o trabalho prestado de reestruturar a casa,
devido à necessidade de adequações da casa, falou ainda que deseja boa
sorte com aprovação do projeto. A vereadora Valdeina agradeceu a DEUS
e cumprimentou a todos e manifestou as condolências pela família do
Senhor Otávio Barbosa pelo falecimento de sua esposa Senhora Lucimar
ocorrido no ultimo dia 14 de novembro de 2013, falou ainda sobre o
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Projeto de Lei disse que espera que venha surtir efeito positivo, por serem
exigências do Ministério Público. O vereador Valdi agradeceu a presença
da Selinalva e a Tereza que se faziam presentes na sessão, parabenizou o
senhor presidente pela iniciativa de reestruturar o funcionamento da
Câmara e os relatores das comissões, disse que espera que 2014 seja
melhor que 2013 para todos os funcionários e toda população. Não
havendo nada mais a tratar o Senhor presidente em nome de DEUS,
declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Valdi Martins
Ferreira, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer
Joaquim, Silvano da Silva.

qrmo -
VALDEINA MAGALHAES

Primeira Secretaria
VALDI MARTINS FERREIRA

Vereador Vice - Presidente
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Ata Nº 4012013 - Quarta Sessão Ordinária do mês de novembro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 26 de novembro de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às l 9h25min. Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O
senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente
Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes,
Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva, Nilton
Batista, Duacre Pereira de Carvalho e Mouzer. O Senhor Presidente
convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando
continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº
39/2013 que foi colocada em discursão e em votação foi aprovada pelos os
presentes, estavam ausentes à vereadora Vera Leal que justificou a falta
dando continuidade EXPEDIENTE: Foi feita a leitura do pedido de
dispensa dos pareceres dando continuidade foi feita a leitura da mensagem
da Lei Orgânica na sequência a leitura do Projeto de Lei 09/2013 passando
para a justificativa do Projeto, leitura do Requerimento nº 0112013, leitura
da Portaria nº 12/2013 e para finalizar a leitura do Projeto de Resolução e
Justificativa do Projeto. Logo após a leitura agradeceu a presença do
Advogado Drº Eurípedes de Gurupi e também do Secretário de Saúde Srº
Vânio em seguida o senhor presidente pediu a dispensa dos pareceres para
o Projeto 09/2013 por se tratar de Regime de urgência Especial, foram de
acordo de todos os pares. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 09/2013
trata-se "Dispõe sobre alterações na estrutura organizacional do Poder
Executivo do Município de Dueré do Tocantins, foi colocado em
discussão e em votação e foi aprovado pelos os presentes, passou para o
Projeto de Resolução 0112013" Dispõe sobre4 à autorização para a
alienação do veículo da Câmara e dá outras providências. Foi colocado
em discussão e em votação foi aprovado pelos os presentes. GRANDE
EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição O vereador Mouzer
agradeceu a DEUS e todos os presentes em especial o vereador Valdi e o
secretário de Saúde Srº Vânio, parabenizou o senhor presidente pela
proposta de alienação do veiculo da Câmara e agradeceu a todos pela



..
·.

Estado do Tocantins
CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ
SESSÕES ORDINÁRIAS DE 2013

oportunidade. O vereador Delmiro em primeiro lugar agradeceu a DEUS e
cumprimentou todos os pares na pessoa do vereador Valdi e toda equipe de
Saúde, Drº Eurípedes advogado de Gurupi que se fazia presente, Srº José
Hilário representante dos contemplados das casas do Programa Minha Casa
Minha Vida, cumprimentou ainda o Prefeito Srº Nélio Araújo pelo o
Projeto apresentado com a criação da Secretaria da Juventude disse que a
população em geral cobra algo para os jovens para que possam esta
desenvolvendo um trabalho, e com a criação da Secretaria da Juventude
vem atender essa demanda, parabenizou também o senhor presidente pela a
troca do carro da Câmara, pediu a todos que se faziam presentes que
participem mais das sessões. O vereador Nilton Batista cumprimentou a
todos os presentes em especial o Secretário de Saúde, Selinalva conselheira
tutelar e parabenizou o Prefeito pela reestruturação dos cargos falou sobre a
criação da Secretaria da Juventude, sobre a alienação do veiculo disse que é
necessário e que é de acordo, fez um relato sobre a construtora Savana
registrou sua indignação pela falta de compromisso da parte da construtora
fez um elogio ao secretário de Saúde srº Vânio e ao Diretor de Saúde Jeová
disse que é admirador da prestação de serviço desses profissionais e para
finalizar agradeceu pela oportunidade. O vereador Valdi cumprimentou a
todos os presentes agradeceu a DEUS pela oportunidade fez uma pequena
explanada sobre projetos apresentados disse que todos são muito
importantes informou que participou da reunião de planejamento, falou
ainda sobre fixa lima e também sobre as Casas do Programa Minha Casa
Minha Vida. O vereador Nilton Batista pediu parte da palavra que foi
concedida, o mesmo falou sobre o Projeto de Lei Orgânica Fixa Limpa. A
vereadora Valdeina cumprimentou todos os presente citou a Dr" Duerilda,
Srº Vânio Secretário de Saúde, Drº Euripedes, Srº José Hilário, Jeová
Diretor de Sáude, agradeceu pela oportunidade falou sobre a Secretaria da
Juventude parabenizou o Srº Prefeito pela criação da Secretria, citou a
conselheira tutelar Selinalva que acompanha a dificuldade os jovens disse
que a Secretaria vem atender grande necessidade da população disse que
acredita que vai ser feito algum trabalho, falou sobre a troca do carro e
parabenizou o senhor presidente, falou ao Senhor José Hilário sobre o
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requerimento apresentado sobre a construtora e falou aos colegas da saúde
se colocando a disposição para o que tiver no seu alcance esta disposta a
ajuda-los como vereadora e para finalizar convidou todos que se faziam
presentes para comparecerem mais vezes para assistirem as reuniões. O
vereador Silvano cumprimentou a mesa na pessoa do vereador Nilton
Batista e todos os presentes, parabenizou o presidente pela troca do carro
da Câmara disse que é necessário para que possa atender melhor os
trabalhos não só da Câmara, mas de toda comunidade, falou da questão das
casas que não tem como ficarem de braços cruzados diante da situação e
que estão tomando a atitudes necessárias junto com a Defensoria Pública e
para finalizar desejou uma boa noite a todos. O senhor presidente
cumprimentou a todos e deixou a condolências a família do Srº Jacob pelo
o seu falecimento ocorrido dia 22/1112013, falou sobre a proposta da Lei
Orgânica trata-se da Lei da Fixa Limpa falou também do Projeto de Lei
09/2013 citou a criação da Secretaria da Juventude falou que veio em boa
hora, falou ainda sobre o requerimento de todo empenho da Câmara junto a
Defensoria Pública, pediu aos pares agilidade da comissão da avaliação do
veiculo, informou que precisava marca a ultima sessão do mês de
novembro e consultou os pares que ficou marcada para o dia 29 de
novembro sexta feira. O vereador Delmiro pediu parte da palavra que foi
concedida o mesmo agradece a presença do professor Alexandre. Dando
continuidade o senhor presidente passou a palavra para o Secretário de
Saúde para apresentar a prestação de contas da Secretária de Saúde do ano
de 2012 após a prestação de contas do o secretário informou que a
prestação de contas do ano de 2013 também será apresentada na Câmara
Municipal fez agradecimentos e em seguida o senhor presidente deixou a
palavra franca em seguida agradeceu a todos e convidou para participarem
mais vezes das sessões. Não havendo nada mais a tratar o Senhor
presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a
presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores:
Vereador Joaquim Carvalho Neto como presidente, Valdi Martins Ferreira,
Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Duacre Pereira de Carvalho,
Mouzer Joaquim, Silvano da Silva e Nilton batista. Plenário Constâncio
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Estado do Tocantins, aos vinte e seis dias do mês de Novembro de Dois
Mil e Treze.

~ -VALDEINA MAGALHAES
Primeira Secretaria

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente
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Ata Nº 41/2013 - Quinta Sessão Ordinária do mês de novembro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 29 de novembro de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min. Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O
senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente
Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes,
Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva e Mouzer
Joaquim. O Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração
do pai nosso dando continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da
ata anterior nº 40/2013 que foi colocada em discursão e em votação foi
aprovada pelos os presentes, estavam ausentes o vereador Duacre Pereira
de Carvalho e O vereador Nilton Batista que justificou a falta.
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da Proposta de Emenda da Lei Orgânica
Fixa Limpa em seguida a Leitura da Justificativa do Projeto de Lei
08/2013. O senhor presidente pediu a deliberação dos pareceres do projeto
O 10/2013 por se tratar de regime de urgência especial, em seguida pediu
para a primeira secretaria fazer a leitura do parecer da comissão da
Legislação e Redação Final. Em seguida foi colocada a Proposta de
Emenda da Lei Orgânica em discussão e em votação sendo a primeira
votação e foi aprovado pelos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE O
vereador Mouzer Joaquim cumprimentou todos os presentes e desejou uma
boa noite a todos. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro
lugar e cumprimentou todos em especial o vereador Valdi parabenizou o
senhor presidente pelos os trabalhos, falou sobre o Projeto Fixa Limpa fez
uma pequena explanada dos beneficias que o Projeto traz, tratando do
oficio encaminhado pela Câmara de Gurupi agradeceu por ter sido indicado
para fazer parte e para finalizar agradeceu pela oportunidade. O vereador
Valdi cumprimentou todos e falou que foi um passo importante sobre a Lei
da Fixa Limpa e que aos poucos os municípios vão se adequando, sobre o
Projeto O 10/2013 fez esclarecimentos, agradeceu pela oportunidade. A
vereadora Vera Leal cumprimentou todos e agradeceu a DEUS e falou
sobre a Lei da Fixa Limpa e sobre o Projeto de O l 0/2013 falou que é
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necessário, citou o oficio enviado pela Senadora Kátia Abreu, trata-se de
uma emenda parlamentar de autoria da Senadora, já empenhada desde o
ano de 2012, no valor de R$ 250.000,00 para Construção de CRAS- Centro
de Referência de Assistência Social, logo após a informação da vereadora
Vera Leal o vereador Valdi pediu parte da palavra para informar que foram
sanadas as pendências citadas no oficio. A vereadora Valdeina
cumprimentou todos agradeceu a DEUS e cumprimentou os jovens que se
faziam presentes e convidou para participarem mais, parabenizou os pares
pelas aprovações dos Projetos, também parabenizou o Prefeito por
disponibilizar dos móveis para doação, que podem ser útil para outros
órgãos, como por exemplos Associações, Cooperativas, finalizou
agradecendo pela oportunidade. O senhor presidente cumprimentou todos
os presentes agradeceu a DEUS e falou que se sente gratificado pelos os
trabalhos prestados disse ainda que é muito dificil, mas se sente lisonjeado
pelo o atendimento de todos diante das aprovações de todos os Projetos e
dispensas de pareceres, agradeceu os jovens que se faziam presentes e
explicou da importância da presença de cada um, fez esclarecimentos sobre
matérias apresentadas direcionado aos jovens para que entendessem
melhor, convidou para participarem mais vezes em seguida marcou as
sessões para o mês de dezembro nas datas 03/10/10/12/2013, informou
ainda que os balancetes de Janeiro a outubro se encontra no controle
interno a disposição para quem queira fazer averiguações, falou também do
portal transparência para que possam estar acessando. Não havendo nada
mais a tratar o Senhor presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a
Sessão, agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta sessão os
Senhores vereadores: Vereador Joaquim Carvalho Neto como presidente,
Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera
Leal, Mouzer Joaquim, Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros,
Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos vinte e nove dias do
mês de Novembro de Dois Mil e Treze.
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